



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: KATEDRA ŘÍZENÍ

Student: Bc. Jana Prenerová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: UPLATŇOVÁNÍ MODERNÍCH METOD ŘÍZENÍ A JEJICH VLIV

Oponent diplomové práce: Ing. Jiří Stříbrný

Povolání oponenta: Výkonný ředitel společnosti Oknotherm spol. s r.o.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Firmy jsou hnací motory ekonomiky a celospolečenské prosperity. Každý poznatek vyplývající z dobře vypracované konkrétní analýzy může kladně ovlivnit strategické nebo operativní rozhodování o těchto motorech.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Zvolené cíle vyjadřují určitou sebereflexi řídicích pracovníků v rozjeté ekonomické struktuře.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika odráží odpovědný přístup k tématu.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Hodnotím velmi pečlivý a odpovědný přístup ke sběru informací.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení naprosto logický směřující k daným cílům.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka má výborně zvládnutou teoretickou přípravu a je dostatečně seznámena s odbornou literaturou k tématu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Naprosto odborný přístup a zpracování.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Velmi čtivé.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Naprosto dostačující.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Odborně zpracované s možností využití materiálu v praxi.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle zaujaly management firmy s konkrétními závěry.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce zcela určitě přispějí k sebeanalýze managementu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Díky práci autorky naváže analyzovaný podnik na zpracované podklady této práce a přenesení určité prvky do podnikové struktury.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké vnímá autorka rozdíly manažerských přístupů v rodinném podniku a podniku řízeném \\\"najatým\\\" managementem?

Otázka 2: Je pro analyzovaný podnik vhodná právní forma s.r.o. s jediným majitelem?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Snad jen poděkování autorce za konkrétní zpracovaná data.

Datum: 07. 05. 2011

Podpis oponenta diplomové práce: